

他有的是钱,但一辈子都在冒险,他曾创下 100 多项世界纪录  
这回,他真的找到自己毕生的归宿了吗?

# 美国冒险大亨独自驾机失踪

因为出发前他没有递交飞行计划,搜救犹如大海捞针

美国冒险大亨、百万富翁史蒂夫·福塞特 3 日独自驾驶飞机外出时失踪。救援人员正在紧急寻找他的下落。

由于搜寻范围较大,地形复杂,救援人员表示,寻找福塞特如同“大海捞针”。

## ◆ 事发

### 起飞后没和地面人员联系,没有按照约定中午返回

福塞特现年 63 岁,是著名冒险家,曾创下 100 多项世界纪录。他是世界上第一个独自驾机完成不间断环球飞行的人,并且途中没有给飞机补给燃料。

福塞特 3 日上午从内华达州一个私人机场起飞。他此次的任务是为打破汽车公路行驶速度世界纪录寻找合适场地。

美国联邦航空局发言人

伊恩·格雷戈尔告诉美联社记者,福塞特没有按照约定在 3 日中午返回。他的朋友当晚将福塞特失踪的消息通知了警方。

福塞特在出发前没有递交飞行计划,因此搜救人员不知道他具体飞往何处。“他们(搜救人员)手中有一些线索,但不知道他(福塞特)在哪里。”格雷戈尔说。

民航巡逻部门官员辛西亚·瑞安说,私人飞机不递交飞行计划出行并不奇怪。福塞特具有无线电联络的能力,但他驾机起飞后没有和地面人员联系。

瑞安还表示,福塞特出发时的天气适合飞行,当时的风力为每小时 16 公里。“他(福塞特)飞机上有足够的燃料,因此不会出现(燃料不足)的问题。”她说。

## ◆ 搜救

### 13 架飞机寻找福塞特,地形复杂有沙漠也有山峰

负责搜救工作的部门派出 13 架飞机寻找福塞特,但由于当地地形复杂,范围较广,搜救并不容易。

搜寻地区的地形很复杂,既有表面带有干河床和灌木丛的沙漠,也有崎岖的山峰。另外,当地的大风天气也给搜救工作带来阻碍,可能会迫使飞机的空中搜寻工作暂停。

“(搜寻地区)就像一大片干草堆,”瑞安说,“而福塞特的飞机就像一根细小的针。这毫无疑问。”

搜救行动已于 4 日晚暂时告一段落,工作人员计划 5 日早晨继续寻找。瑞安说,他们至今还没有发现福塞特飞机的蛛丝马迹。

尽管搜救工作毫无进展,但福塞特冒险活动的资

助者、英国亿万富翁理查德·布兰森认为,福塞特一定会平安归来。

布兰森在一份声明中说:“史蒂夫是个坚强的人。我想他现在可能正在飞机旁边等待搭救……史蒂夫以前克服过更大的困难。基于他以前的业绩,我相信我们很快会接到好消息。”



2006 年 2 月 11 日,美国冒险大亨史蒂夫·福塞特(右)驾驶“环球飞行者”飞机创造不间断飞行世界纪录后,在英国伯恩茅斯国际机场接受同为冒险家的维珍大西洋航空公司老板理查德·布兰森的祝贺。  
新华社/路透

## ◆ 经历

### 身为冒险家认真对待风险,也曾跨越生死关头

福塞特热衷于热气球、滑翔机、帆船等极限运动。他曾说,自己从小就喜欢阅读探险家和登山家的故事。成年后,福塞特还列出一张他希望完成的冒险活动清单。

福塞特以擅长飞行冒险活动著称。他 2002 年成为世界上第一个乘热气球完成环球飞行的人。当然福塞特的成功并不顺利,之前他曾试

过 5 次,但都以失败告终。

“这对于我来说太棒了,”他说,“经过 6 次努力,我终于成功了。这真是令人满意的经历。”

尽管热爱冒险,但知情人表示,福塞特每次行动前都要认真做调查,以确保自己的安全。

美国纽约一个冒险者俱乐部的负责人说:“尽管大家

都称他(福塞特)冒险家,但他认真对待风险。他总是小心翼翼地计划每一件事。”

福塞特的冒险活动也曾使他身处生死关头。1998 年,他的热气球在暴风雨中被撕破,他本人从将近 9000 米的高空掉入珊瑚湾。福塞特当时想:“我的天,我死定了。”不过,他最终被成功营救上岸。  
据新华社特稿

## 链接

### 福塞特创造的部分世界纪录

2006 年 2 月 11 日,福塞特驾驶“维珍大西洋环球飞行者”号降落在英国南部,他在 76 小时环球飞行中成功打破了不间断飞行最远距离的世界纪录,总共飞行了约 4.25 万公里。

2005 年 3 月,福塞特驾驶“维珍大西洋环球飞行者”号飞机降落在美国堪萨斯州萨利纳地方机场,成为世界上驾驶单人飞机进行不间断环球飞行的第一人,用时 67 小时 2 分 38 秒,飞行距离

3.68 万公里。

2004 年 10 月,福塞特在位于瑞士边境的康士坦茨湖上进行了一场两个多小时的精彩“极速”表演。他驾驶一艘 75 米长的新型齐柏林硬式飞艇,以 111.8 公里的时速打破了 2000 年 1 月由两名英国人创造的时速 92.8 公里的纪录。

2004 年 4 月,福塞特以驾船环游世界的方式庆祝自己 60 岁生日,创下新的世界纪录。他驾驶一艘长 38 米的

双体船,只花了 58 天 9 小时 32 分钟就完成了环游世界之旅,把法国人在 2002 年创造的世界纪录缩短了 6 天。

2002 年 7 月,福塞特驾驶着自己的“独立精神号”热气球在 15 天内掠过了澳大利亚、南美、太平洋、印度洋和大西洋,行程达两万多公里,创造了世界热气球飞行的最长时间纪录,他也因此成为世界上独自完成热气球不间断环球飞行的第一人。

(朗朗)

## 陈中辅导中心新闻系列报道之六

# 陈老师谈高一数学函数的重要性

数学课是系统性非常强的学科,前面没学好,后面就很难学。因此,低年级要给高年级打基础,中学数学要为大学数学打基础。数学还要为物理、化学、工程、技术、计算机科学等打基础,没有良好的数学基础,要学好这些科目也是不可能的。

“数学是思维的体操”这是人人皆知的。尤其是在培养逻辑思维能力和各种优秀的思维品质方面,数学更有它独到的功能,这是任何其他学科无法替代的。特别是高一、高二这两年,正值人生“理论型”抽象思维能力发展的最佳期与成熟期,要好好学习数学!否则受影响的不仅是学业,更重要的是耽误了思维水平的发展,这是以后无法补救的。“为了更聪明,要下工夫学数学!”

学好了数学,发展了智力,将会给高中各科的学习带来活力,整个高中的发展就主动了。否则,数学陷入了困境,整个高中的发展就被动了。

函数在高中数学 65% 基础中都有扩展,所以一定要学好函数。要学好很容易,无非是单调性,奇偶性,周期性然后再配合具体的函数去解题,三种性质各自都有固定的解题思路。要是想考试拿高分自己必须要做题,家教的作用无非是让你做很少的题就能拿分,不好的家教会事得其反,没学好一样东西的时候先问问自己对所学的这些东西付出了没,如果没有付出还想学好那就只有做梦了。

陈中数学辅导中心各科教学均由执教多年、师德高尚、经验丰富的省试验重点中学名师授课,学校环境幽雅,教学(空调教室授课)生活设施齐备(设有学生宿舍和食堂),师资雄厚。同学们在此学习,受重点名师指导。

陈中辅导中心秋季数理化学辅导班热招中

咨询电话:63619977 63697866 13733857717 13938585599



陈中老师:43 岁,教育硕士,原省实验中学数学竞赛教练员,毕业班班主任,省级骨干优秀教师,省学科带头人,多年中小学数理化和奥数教学辅导经验,非常熟悉从小学到大学的数学整体知识结构体系,比较熟悉数理化之间的内在联系;每年都潜心研究小升初考试、中考、高考,积累了丰富的考前辅导经验。

郭新永